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1.УВОД 

Финансијски систем као један од најважнијих сегменета економског система може да се дефинише 
као скуп институција и инструмената преко којих се врши прикупљање 
концентрација,трансформација финансијских средстава и других финансијских ресурса. 



Институционални инвеститори су организације које купују највећи дио вриједносних папира на 
финансијском тржишту.Они су главни улагачи у новчане фондове. 

Као посредници финансијске институције посредују измађу двије стране,при чему једну страну 
чине зајмодавци,а другу зајмопримци.Ову функцију обављају тако што трансформишу, прикупљају 
и акумулирају финансијска средства преко својих кредитних и финансијских инструмената и врше 
њихово усмјеравање кредитирањем или куповином финансијских инструмената 
зајмодавца.Постоје различите врсте финансијских институција и све оне служе за најефикасније 
трансферисање финансијске штедње од суфицитарних према дефицитарним економским 
јединицама односно субјектима. 

ФИНАНСИЈСКЕ ИНСТИТУЦИЈЕ 

КРЕДИТНЕ ИНСТИТУЦИОНАЛНИ БЕРЗАНСКЕ 
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2.ИНСТИТУЦИОНАЛНИ ИНВЕСТИТОРИ 

Институционални инвеститори су организације које купују највећи дио вриједносних папира на 
финансијском тржишту.Они су велики играчи,располажу огромним капиталом и у пословању се 
придржавају принципа као што су профитабилност,леверџ,ликвидност и др.Пласирају вишкове 
средстава са различитим роковима,ризицима и очекиваним приносом,такође пласирају штедњу 
која је прикупљена и различите врсте пласмана. 

Институционални инвеститори јесу финансијске институције које остварују најдинамичнији раст на 
високо развијеним финансијским тржиштима,тако што инвестирају штедњу појединаца при чему 
средствима управљају професионално и ивестиционално.Нису само депозитне-кредитне 
институције већ се баве прикупљањем вишкова свим средствима на тржишту и користе их за 
портфоли финансијске имовине.За разлику од појединаца-индивидуалних инвеститора, 
институционални инвеститори у стању су дисперзирати ризик формирајући разнолику структуру 
улагања.Главни су улагачи у новчане фондова. 

Институционални инвеститори појављују се у различитим облицима као што су: 

-институционални фондови 

-пентиони фондови 

-осигуравајуће компаније 



-повјеренички фондови 

-инвестициона друштва (трустови) 

-финансијске инвестиционе компаније и др. 
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